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Jedním z velkých turistických lákadel v polském Kladsku je Park Minieuroland. S ohledem
na možnou spolupráci s Pardubickým krajem a Střední školou zahradnickou a technickou v
Litomyšli park ve čtvrtek navštívil hejtman Martin Netolický.

„Park Minieuroland v Kladsku je botanickou zahradou, malou zoologickou zahradou a prezentací
slavných staveb z celého světa. Letos by mohlo areál navštívit až 170 tisíc turistů, z toho až 60
procent z České republiky. Řada návštěvníků se v průběhu roku vrací, jelikož park se v různých
ročních obdobích mění. Rádi bychom například s využitím fondů pro přeshraniční spolupráci navázali
užší kontakt a prezentovali dominanty našeho kraje i formou květinové výzdoby,“ řekl hejtman
Martin Netolický s tím, že by se mohlo jednat o zajímavou zkušenost také pro studenty Střední školy
zahradnické a technické v Litomyšli. „Studenti naší zahradnické školy v Litomyšli mají bohaté
zkušenosti s květinovou výzdobou u nás i v zahraničí, a to například včetně organizace státních
recepcí. V rámci tradičního květinového festivalu bychom chtěli vytvořit tým, který by mohl společně
s polskými kolegy například připravit květinovou instalaci na příští rok festivalu. Na tento typ
spolupráce je možné čerpat finanční prostředky z Fondu malých projektů v rámci programu Interreg.
Pro naše studenty by se mohlo opět jednat o zajímavou zahraniční zkušenost a praxi,“ sdělil hejtman
Netolický.

Další součástí spolupráce by mohla vzájemná propagace turistických zajímavostí Pardubického kraje
přímo v areálu Minieurolandu a prezentace polského areálu v Pardubickém kraji.

Park Minieuroland
Park miniatur Minieuroland v Kladsku je jediným svého druhu rekreačně-vzdělávacím komplexem v
Polsku. Na území o rozloze 20 km² bylo vysázeno více než 1000 stromů a keřů, přivezených nejen z
Polska, ale také Belgie a Nizozemí. Jsou zde k vidění modely Sochy Svobody, šikmé věže v Pise,
Eiffelovy věže, palácového komplexu Zwinger, pařížského Vítězného oblouku, londýnského Big Benu
a řady dalších.
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